

Нарымбетов Сатыбалды

24.9.96.

ки.

ТРОСТЬ ЧАПЛИНА ЗАМУРОВАЛИ ВО ЛЬДУ

Казахский режиссер Сатыбалды Нарымбетов увезет домой 10 тысяч долларов — главную награду международного кинофестиваля "Арсенал", завершившегося в Риге в воскресенье. Чек на эту сумму вынули из трости, ставшей вместе с Чаплином эмблемой кинофорума. А саму трость извлекли из огромной глыбы льда, удивлявшей непосвященных в течение всей недели кинопоказа и наконец расколотой топорами. Судьбу чека решила жеребьевка без споров о том, какая из 24 конкурсных лент самая-самая. А наиболее удачливым оказался Нарымбетов, которому, по его словам, никогда прежде не везло в лотерее. Никогда не было у него, по собственному признанию, и таких денег. От неожиданности пребывая в некотором замешательстве, режиссер сообщил, что счастлив: ведь его фильм "Жизнеописание юного аккордеониста" включили в конкурс и он "был понят".

Курайт. - 1996. - 24 сент. - с. 3.